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Розбудова спроможності громад - запорука підвищення 
енергоефективності 

UKR/UNDP-FSP/2017/11 

Реципієнт  
Громадська Організація «Жінки і діти України – наше май-
бутнє» 

Ключова сфера Зміна клімату, розбудова спроможності 
  
Операційна  
фаза 

OП6 

Тривалість 29/11/2017 - 1/07/2018  

Сума Гранту 49 780 US$  

Типи проекту Проект з розбудови спроможності 

Партнери 

Громадські організації «Зелена свідомість та партнерст-
во», «Екологічне опалення», «Агенція інноваційного, ста-

лого розвитку та ресурсоефективності», «Екологічна рів-
новага», «Розвиток та довкілля», «Хвиля», «Еко-
розвиток»,  Всеукраїнська екологічна газета «Розвиток та 
довкілля»  

Співфінансу-
вання 

ГО «Екологічна рівновага», Всеукраїнська газета 
«Розвиток і довкілля», РРГО «ХВИЛЯ», ГО «Жінки і діти 
України – наш майбутнє» 

Адреса і  
контакти 

вул. Татарська 24/4, оф.4, м. Київ, 04107, Україна 
e-mail: spg.kozak@ukr.net , тел.:+38 (050) 4455331 
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Цілі та очікувані результати проекту Основною метою проекту є підвищення обізнаність 

громадян, місцевих громад та їх об’єднань щодо нових законодавчих ініціатив та нових 

інструментів щодо взаємодії громадськості та влади для підвищення енергоефективності та 

заощадження енергоресурсів, розбудова спроможності застосування нових можливостей. 

 Підготовка Керівних рекомендацій з питань проектного менеджменту та звітності та 

матеріалів  навчально-практичного курсу для грантерів та поширення у кількості 1000 прим. 

 Проведення 2-х моніторингових візитів на визначених ландшафтах ПМГ ГЕФ з метою оцінки 

ініціатив громад на ландшафтах Програми малих грантів ГЕФ щодо доступу до низько 

вуглецевої енергетики.  

 Проведення 3-х навчальних тренінгів  розбудова спроможності організацій громадянського 

суспільства через проведення трьох навчальних тренінгів  щодо розбудови спроможності в 

підготовці проектів ПМГ ГЕФ та проведення презентації/виставки інноваційних технологій на 

визначених ландшафтах ПМГ ГЕФ. 

 Випуск 3-х номерів Всеукраїнської екологічної газети «Розвиток та довкілля» загальним 

сумарним тиражом 9000 прим. 

 Розробка, дизайн на переклад на англ.мову щорічної інфографіки про результати діяльності 

ПМГ ГЕФ в Україні у кількості 500 екз. 

 Підтримка діяльності Мереж організацій громадянського суспільства, створених за підтримки 

МГ ГЕФ (www.gefua.net, www.zelena.org.ua, www.ecoosvita.org.uа), здійснення перекладу та 

адаптації документів ГЕФ, ПРООН та ПМГ, міжнародних наукових оглядів та технічних звітів 

експертів щодо політики в сфері зміни клімату.    

Опис проекту 

Проект спрямований на ідентифікацію, вимірювання та оцінку результатів та супутніх вигід від 

реалізації проектів ПМГ ГЕФ, які забезпечуватимуть доступ громад до низько вуглецевих 

технологій на ландшафтах ПМГ ГЕФ. Завданнями проекту є розбудова спроможності ОГС,  

розробка, випуск та поширення інформаційно-просвітницьких матеріалів для підвищення рівня 

поінформованості щодо міжнародних та національних енергоефективних ініціатив, діяльності ПМГ 

ПРООН/ГЕФ в Україні, навчання щодо розробки енергоефективних ініціатив, проведення 

моніторингових візитів на визначених ландшафтах ПМГ ГЕФ та підтримка діяльності Мереж 

організацій громадянського суспільства, створених за підтримки ПМГ ГЕФ. 

http://www.gefua.net

